

#### Уважаеми колеги,

За трета поредна година РГ по неинвазивна образна диагностика има удоволствието да Ви покани да участвате в научния форум Дни на ехокардиографията - София 2017, който ще се проведе в зала „Мусала“ на хотел Хилтън в периода 31 март -1април 2017 г.

Тази година основната тема на събитието е Кардиомиопатии. В програмата са включени лекции и клинични случаи, които ще бъдат представени от български и чуждестранни лектори- експерти в областта на неинвазивната диагностика – ЕхоКГ, КАТ , ЯМР и други нови образни методики, приложими при диагностиката на кардиомиопатиите при деца и възрастни.

Ще се запознаем с последните постижения в областта на лечението и поведението при пациентите с вродени и придобити кардиомиопатии.

Очакваме гост лектори от Великобритания, Германия, Франция, Португалия и др. страни, които ще споделят с Вас своят опит.

Програмата ще бъде съпроводена с специална сесия с презентации на редица клинични случаи от реалната практика. И тази година събитието ще бъде съвместна изява на EACVI и Фондацията по неинвазивна образна диагностика в кардиологията, която обявява награда за образователен грант на най – добре представил се млад кардиолог. Очаквайте и много други награди за най- добре презентирани клинични случаи.

Едновременно с научната програма ще бъде организирана изложба на водещи фармацевтични и инструментални фирми.

Актуална информация, както и окончателна програма на събитието ще бъде качена в сайта на Фондацията по неинвазивна и образна диагностика [www.fcibg.com](http://www.fcibg.com) , както и на: <http://www.facebook.com/echocardiographygroup>.

С уважение,

#### **Доц. Красимира Христова, дм**

Председател на РГ по Неинвазивна образна диагностика

Председател на Фондация по неинвазивна образна диагностика в кардиологията

и Председател на Организационния комитет на симпозиума

#### **Доц. Елена Кинова, дм**

Секретар на РГ по Неинвазивна образна диагностика

Член на УС на Фондация по неинвазивна образна диагностика в кардиологията

#### **Д-р Светлин Цонев, дм**

Представител на Клуб 35 /НІТ към EACVI/

Член на УС на Фондация по неинвазивна образна диагностика в кардиологията